
Italia sacra preistorica. La
dimensione europea delle
Tavole di Gubbio : ex Oli capite
Capitolium (Arnobio, Adversus
Nationes 6., VII)
Read More
SKU: 10101
Price: 115,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Maruotti Gerardoeditore: Amministrazione
provinciale di Capitanata,luogo-edizione: Foggia
anno-edizione: 1990

Product Description
In 4, pp. 502. Brossura. Illustrazioni e tavole b/n nel testo. Lievi fioriture alle prime e alle ultime
carte brossura Buono (Good) (10101)

Catologo Libreria Viborada
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Diritto e societ?? nel mondo
romano.
Read More
SKU: 865
Price: 115,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Grelle Francescoeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2005

Product Description
In 8, pp. XII+564. Legatura piena tela rossa. A cura di Lucia Fanizza. Collana Saggi di storia
antica. Come nuovo. rilegato in pelle Perfetto (Mint) (865)

Catologo Libreria Viborada
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Liber Lelle. Il Libro di Angela da
Foligno nel testo del codice di
Assisi. Volume I, con versione
italiana, note critiche e
apparato biblico tratto dal
codice di Bagnoregio. Volume II.
Glossario, Concordanze, Sinossi
Read More
SKU: 20738
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Fortunato Frezzaeditore: Edizioni del
Galluzzoluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
2012

Product Description
Brosura con sovraccoperta, pp. XLIX-372, XLVI-326 tavole fuori testo. Prefazione di Alessandra
Bartolomei Romagnoli. La mistica cristiana tra Oriente e Occidente ; 19 brossura Perfetto (Mint)
(20738)

Catologo Libreria Viborada
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C. Plinii Caecilii Secundi
epistolarum libri decem et
panegyricus cum variorum
annotationibus quibus suas
addidit E. Gros. Unito a: De La
Baune Jacques, Panegyrici
veteres cum interpretatione et
notis accedunt Christiani
Schuuarzii, Venetiis Antonelli,
1842; Divi Ambrosii et B. Magni
felicis Ennodii, Panegyricae
orationes com notis, Venetiis,
Antonelli, 1847
Read More
SKU: 20539
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Plinioeditore: Joseph Antonelliluogo-
edizione: Venetiisanno-edizione: 1837

Product Description
In 8, 416 colonne, 419-862 colonne, 865-1008 colonne. Rilegatura coeva mezza pelle e
impressioni in oro sul dorso. Nova scriptorum latinorum bibliotheca. Lievi abrasioni al dorso e
alle cuffie. Rare fioriture alle prime e alle ultime carte. Qualche rarissima e marginale
sottolineatura a matita. Timbri di biblioteca, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (20539)

Catologo Libreria Viborada
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P. Terentii Afri Comoediae
lectissimis adnotationibus
inlustratae curante ac
recensente equite Aloysio
Rossio .. Volumen 1-3.
Read More
SKU: 19754
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Terenzioeditore: typis Nicolai Bettoniluogo-
edizione: Mediolanianno-edizione: 1820-1821

Product Description
3 volumi rilegati in uno di pp. XXXV+234, 279, 322 ; in 8°. Legatura coeva mezza pelle con
impressioni in oro sul dorso e piccole mancanze ai piatti. Rare fioriture e minime bruniture in
alcune pagine. Timbro di biblioteca (vedi foto), volume dismesso. Classicorum Latinorum nova
editio cum notis et commentariis ; 8-10 rilegato Buono (Good) (19754)

Catologo Libreria Viborada
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Del dritto di ritorno delle
donazioni, e delle doti secondo
l'art. 670 L.L. C.C.
sopravvivendo l'ascendente al
donatario ed alla costui
posterit?? : esegesi. Unito a:
Idem, Ragionamento, Napoli,
Tip. Salita del Museo Nazionale,
1875: Idem, Della potest?? del
Sovrano nella trasmissione de'
titoli degli antichie feudi aboliti
.. , Napoli, Tip. Giannini, 1879
Read More
SKU: 18890
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Correra Francesco Saverioeditore: Pe' tipi di
Saverio Giordanoluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1841

Product Description
In 8, pp. VII+118, 100, 140 ; 23 cm. Legatura coeva mezza tela con titoli in nero sul dorso.
Timbro di possesso di "Francesco Correra di Domenico". Le pagine degli ultimi due volumi sono
leggermente brunite. Cerniere interne leggermente allentate rilegato Buono (Good) (18890)

Catologo Libreria Viborada
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Istituzioni di diritto penale.
Prima ristampa dell'edizione
postuma curata da Vincenzo
Lanza. Unito insieme a:
Manfredo Pinto, Manuale di
diritto penale terza edizione
interamente rifatta, Citt?? di
Castella, Lapi, 1907
Read More
SKU: 18884
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Impallomeni Giovan Battistaeditore: UTET
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1911

Product Description
XX, 514 p., [1] c. di tav.: ritratto all'antiporta, 373; 24 cm. Rilegatura coeva mezza tela e angoli
con titoli e fregi in nero sul dorso. Timbro di possesso. Una sottol a penna rossa a pag. 6 del vol.
di Manfredo Pinto il quale presenta inoltre lievi bruniture alle carte e a penna blu a pag 238 del
primo volume. rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (18884)

Catologo Libreria Viborada
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Offizio della Beata Vergine
Maria con l'offizio de' morti ad
uso delle congregazioni e
confraternite. Unito a: Uffizio
de' morti colle orazioni proprie
da recitarsi per qualunque
persona defonta con le sue
dichiarazioni che insegnano il
modo di applicarlo in tutti i
tempi dell'anno
Read More
SKU: 18560
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Chiesa Cattolicaeditore: dalla tipografia
Marini e compagnoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1843 - 1848

Product Description
In 8, pp. 68, 49. Legatura mezza pergamena muta. Vignetta al frontespizio dell'Offizio della
Beata Vergine Maria. Abrasioni ai piatti. Un alone al margine esterno delle prime 35 pagine
dell'Uffizio de' morti. Qualche rarissima e lieve fioritura rilegato Buono (Good) (18560)

Catologo Libreria Viborada
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Exercices spirituels et
philosophie antique
Read More
SKU: 18056
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Hadot Pierreeditore: Etudes augustiniennes
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1981

Product Description
206 pagine ; 25 cm. brossura come da immagine. Libro proveniente da biblioteca con i consueti
timbri e sigle, volume dismesso. Prima edizione della famosa opera di Pierre Hadot brossura
Buono (Good) 1. edizione(18056)

Catologo Libreria Viborada
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Opere di Cajo Cornelio Tacito
volgarizzate da Lodovico
Valeriani. Tomo primo - terzo
Read More
SKU: 17506
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Tacitus, Publius Corneliuseditore: da
Giovanni Capelliluogo-edizione: PAVIAanno-
edizione: 1810

Product Description
3 volumi di pp. XLII+585, 575, 604;in 8°. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro
sui dorsi. Testo a fronte. Piccole mancanze e abrasioni ai piatti. Rare fioriture e bruniture in
alcune pagine. Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volumi dismessi rilegato Buono
(Good) (17506)

Catologo Libreria Viborada
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Concilium Vaticanum II.
Concordance, Index, Listes de
fr??quence, Tables
comparatives
Read More
SKU: 17339
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Delhaye Philippe, Gueret Michel, Tombeur
Pauleditore: Cetedocluogo-edizione: Louvainanno-
edizione: 1974

Product Description
In 8 grande, pp. XIX+978. Legatura tutta tela blu con titoli in oro sul piatto anteriore. Segno di
etichetta al dorso inferiore rilegato Molto buono (Very Good) (17339)

Catologo Libreria Viborada
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Hymnes de Callimaque le
cyr??n??en, traduits du grec en
vers latins, de m??me mesure
que ceux de l'original, avec la
version fran??aise, le texte et
des notes par M. Petit-Radel,
ancien chirurgien-major. Unito
insieme a: Longus, Pastoralia
lesbiaca, sive De amoribus
Daphnidis et Chloes, poema
erotico-poimenicon e textu
graeco in latinum numeris
heroicis deductum, Paris, Idem,
1809
Read More
SKU: 17280
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Callimaco, Longo sofistaeditore: chez H.
Agasse, imprimeur-libraire, rue des Poitevins n. 6 ;
chez l'Auteur, rue des Foss??s-Monsieur-Le-Prince n.
10luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1808

Product Description
In 8, pp. XVI+188. XXXII+240 (3). Rilegatura coeva mezza pelle con fregi in oro sul dorso. Tagli
rossi. Abrasioni ai piatti e sul dorso. Etichetta sulla sguardia e timbri di biblioteca sul
frontespizio (vedi foto), volume dismesso. Qualche raro e lieve alone. rilegato Buono (Good)
(17280)

Catologo Libreria Viborada
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